


ASSOCIAÇÃO EVANGELIZAR É PRECISO

A Associação Evangelizar é Preciso foi idealizada pelo padre Reginaldo Manzotti em 2005 e é uma instituição sem fins lucrativos ou interesse político e conta com apoio da Arquidiocese de Curitiba. Com o objetivo evangelizar pelos meios de comunicação, a Obra é abençoada por Nossa Senhora do Carmo, sua madrinha, e pretende ajudar os cristãos a despertar seus interesses pela prática religiosa de forma autêntica, buscando sempre uma aprendizagem pela mensagem de Deus. A evangelização buscada pelo padre Reginaldo Manzotti pretende atingir a todas as pessoas, inclusive as não católicas, possibilitando a formação e informação do público.

A Associação Evangelizar é Preciso é responsável pela programação da Rádio Evangelizar AM 1060 e FM 90.9, e da TV Evangelizar, pertencentes à Rede Evangelizar de Comunicação. Nossas emissoras estão nas parabólicas de todo o Brasil na frequência 03664.  É benfeitora nacional para milhares de emissoras irmãs de rádio e centenas de emissoras de televisão no Brasil e em outros países, e também utiliza o site, as redes sociais e o Jornal do Evangelizador para transmitir valores cristãos à sociedade.
Com sede em Curitiba, a Obra presta assistência social às comunidades e instituições carentes de Curitiba e Região Metropolitana oferecendo atendimento gratuito nas áreas de direito e psicologia, realizando palestras educativas e ações sociais em hospitais, asilos, creches, orfanatos e regiões sem infraestrutura, onde seus voluntários também prestam apoio espiritual e atendem necessidades locais, doando roupas, mantimentos e produtos de limpeza e higiene pessoal.
Desde 2015, a Obra Evangelizar é Preciso abraçou a devoção às Santas Chagas Dolorosas e Gloriosas de Jesus, através da qual contempla a Paixão, Morte e Ressurreição de Cristo, com o propósito principal de Cura e Libertação. Nas Santas Chagas de Jesus entregamos intenções, preocupações, alegrias e necessidades, e confiamos na vitória.
Toda esta Obra de evangelização é mantida por associados de todo País, que mensalmente contribuem com doações espontâneas e recebem gratuitamente, em suas residências, notícias de conteúdo jornalístico e litúrgico.

www.padrereginaldomanzotti.org.br
Facebook: facebook.com/padrereginaldomanzotti
Twitter: twitter.com/padremanzotti
Instagram: @padremanzotti
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