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LIVRO MILAGRES

Padre Reginaldo Manzotti lança “Milagres”.
Livro é o primeiro da trilogia Sinais do Sagrado

A passagem bíblica que relata a transformação da água em vinho durante as Bodas de Caná e seu significado no nosso dia a dia é um dos temas abordados no novo livro do padre Reginaldo Manzotti, “Milagres” (Editora Agir) – o primeiro da trilogia Sinais do Sagrado. Com uma linguagem simples e atual, o sacerdote apresenta uma seleção cuidadosa e explicativa de sete milagres de Jesus a partir da Sagrada Escritura.
Na obra, padre Manzotti propõe uma leitura contemplativa da Palavra de Deus e revela quão transformadores estes sinais podem ser nas nossas vidas. “A correria, o estresse, a ansiedade e o imediatismo da vida moderna podem nos impedir de perceber os sinais de Deus. E esta obra tem o objetivo justamente de orientar e conduzir as pessoas a enxergarem estas manifestações divinas que acontecem a todo instante no nosso cotidiano”, ressalta o sacerdote.

Exemplificando a passagem das Bodas de Caná, a situação da falta de vinho que ameaçava o fim da festa é resolvida com o milagre da transformação da água na bebida, que permitiu a continuidade das celebrações. No livro, o gesto ganha um sentido mais amplo: “Jesus se oferece como o vinho bom, autêntico e novo, o vinho da alegria messiânica, o vinho que nos embriaga no Espírito Santo”. É neste momento que o padre inspira o leitor a refletir ao levantar questões como: por quais transformações precisamos passar para que a nossa vida seja plena e que a alegria nunca falte? Como distinguir o vinho bom – que faz bem para a alma e nunca pode faltar – do vinho ruim – que nos embriaga de valores negativos?

Este e outros milagres ganham novas perspectivas que, quando aplicados no dia a dia, apontam soluções para os mais diversos problemas e dilemas do ser humano. Ao final de cada capítulo, com ajuda de salmos e orações, o leitor é convidado a pensar sobre a sua própria vida e a buscar as respostas que precisa nos ensinamentos de Jesus.
Sinais do Sagrado – “Milagres” é o primeiro livro da trilogia Sinais do Sagrado. A obra pode ser lida individualmente ou em grupos de estudo e de oração, por pessoas que queiram aprofundar seu conhecimento e sua fé, e por aqueles que querem deixar que esses milagres transformem suas vidas. A previsão é que os dois próximos livros da trilogia, “Parábolas” e “Encontros” sejam lançados, respectivamente, em 2015 e 2016.
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